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Osmvnmaga mo madopMaTIKe

3asaansa oTOOPOYHOTO Typa OJIMMONAJIbI C PENIEHN-
AMU

Omuvnmaza TUVM o wadopmaruke npoBOAMIACH JUCTAHIIMOHHO,
C IPUMEHEHUEM CHCTEMbl aBTOMATHYECKOI0 TeCTHPOBAHUS PeITeHu it
ydalmuxcs Ha Habopax TecTOBBIX jJaHubixX. Kaktas 3 6 3a/1a4 Mak-
CUMAJIBHO OlleHnBatach B 10 6a1710B, B COOTBETCTBUU ¢ KOJIHIECTBOM
VCIENTHO TPOUIEHHBIX TeCTOB. 3aJaHus ObLTU PACCUMTAHBI HA yda-
muxcst 8-11 Kjaccos, Bce yualmecs periaJiu ojud Bapuant. Ha pere-
HUE OTBOJIMJIOCH O YaCOB, KaK Jijig OTOOPOYHOrO, TaK M JAd 3aKJI0-
YUTEJTHLHOTO Typa.

3amaua 1. BypatuHo naer K ycnexy

Byparuno mpogas OyKBapb M PEIINI BBITO/I-
HO MHBECTHPOBATH BBHIpYUYeHHBIE cpeacTBa OH
YTO-TO CJIBIIIAJ IIPO MOJIe Uydec, HO He 3HaJI,
KaK Ty/[da IOoIacCTb.

[TocJie OATHX TIOUCKOB B HHTEPHETE OH HAIIIET
IBa OO LABICHU:

Hoane wydecruz Kxybos

Zaxonatime ceou deHescku Ha HAWeM noae U
Kaotcouill denv Kascdas uudpa cymmot Ha cue-
me 6ydem ymHoocamvesa cama Ha cebs 0sa-
otcObl, NOCAE “e20 NOAYYEHHBIE “UCAG 6Ydym
CAOIHCEH DL

Hanpumep, ecau ev, nososcume ma cuem ece-
20 99 momnem , yorce wa emopol denv cym-
ma bydem paena 9*9*9+9%9*9=1458 mone-
mam!

IHpuxodume x nam! C ysaosrcenuem, Aauca
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IHone wydecrvir pasrocmedi

Iepedatime ceou monemv, k Ham 6 Jo8eEPUMENLHOE YNPABAEHUE U
Kaotcooill densv Mol 6ydem opmuposams ud yudp eawezo cuema 08a
YUCAG - MAKCUMAAOHOE U MUuHUMaAbHOoe, U Ha caedyrouwuti dens Bol
NOAYYUME PAZHOCTD IMUL 08YT YUCEA.

Hanpumep, y Bac 6viao 1279 monem - na caedyrowudi derv Bwi no-
ayvwaeme 9721-1279 = 8442 monemul

Omxpotime exaad y nac! C ysasicenuem, Basuauo

[loackaxxkute BypaTtuno, Kyia Jydlle HHBECTUPOBATH

Bxoanbie naHmbie

CTOUMOCTH OYKBapsi, KOJTHIECTBO JTHEH JIJIsT WHBECTHUITHIH

BBIXOJIHBIE JTAHHBIE:

Ouu U3 Tpex BapUMaHTOB:

“Tloste ayecHbIx KyOOB BbITOHEe Ha (cymma)”

“TToJste 4yIeCHBIX pa3HOCTeR BhITOjHEe Ha (cymMma)”

“Bypartuno, He aenait aroro”’, ecaim od6a BapuaHTa He NPHHECYT HMPH-
OBLIH

ITpumeuanne:

Byparuno miaHupyer KuTh BEYHO, HOITOMY CPOK WHBECTHUIHIA B JIHAX
MOZKeT OBITH GosbmmM, 10 107.

OrpanmyeHnune BpeMeHHU BBIMIOJHEHUS MPOTPAMMBI: 1 CeKyH a
Habop TecToBBIX JaHHBIX:



Bxoanble nannbie

Pesynabrar paboThl MporpamMMb

1

1000000 Byparuno, ne nemnait 3Toro

99

1 [Tosie uyjecubix KyOoB BbirosHee Ha 1458
1000

2 Byparuno, ne jesaii 3roro

1001

2 [Tosie wynecubix pasnocreil Boirognee na 9613
2

10 [Tosie uynecubix KyOoB Bbiro/Hee Ha 371

7896

500 Byparuno, He jesait 3Toro

2322

4 Byparuno, ne nesnaii 3Toro

2792

100 [Tosie wynecubIx pasnocreil Beirogaee xa 5803
1921

999999 [Toste wynecubIx pasnocreil Boirognee ua 4715
1921

1000000 [Tosie aymecHbIX pa3HocTeil BBITOIHEE Ha 525D

Pentenune 3agaun Ha s3bpike Python

FPYHKUMSA [N BbIYUCIEHUS CyMMbl Ky6oB Uundp

def cube(n):

num_list = map(int, list(str(n)))
n = list(map(lambda a:axaxa, num_list))

return sum(n)

FHPYyHKUNS AN BBIYUCIAEHUS PA3HOCTM Yuces — Haubonbluero,
F/COCTaBNEHHOrO M3 UUdp 3TOr0 HMCNA, U HANMEHBLUErO
FfcoctaBneHHoro n3 uyucpp 3TOro Hmcnaa

def diff(n):
num_list = list(str(n))
n=int( ' .join(sorted(num list,reverse = True)))
- int(''.join(sorted(num_list)))

return n

FHPyHKUNS , BBIMMCASIOWAS PE3YNLTAT MOJSI YYAECHbIX KyOOB

#3a days pneii
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def cubes(n,days):
for i in range(0,days):
nl = cube(n)
#Ecnn npepbigyuiee 4ncno coenafaeT C BblYNCAEHHbLIM
##Ha 3TOM dTane — f[ajblle MOXHO He BbIYUCIATH
if nl=n:
return n
else:
n=nl
return n

FHPyHKUNS , BBIMMCASIOWAS PE3YNLTAT MOMSI YYAECHBIX
F#pasHocTeli 3a days pAHei
def diffs(n,days):
for i in range(0,days):
nl = diff(n)
#Ecnn npepbigywiee 4nMcno coenagaeT C BbIYNC/IEHHbIM
#Ha 3TOM 3Tane — pfanbllé MOXHO HE€ BbIHNCNATb
if nl==n:
return n
else:
n=nl
return n

F#DyHkumsi, npoeepsitowas Beirogy bBypatuHo
def solve(money,days):

money cube = cubes(money, days)
money diff = diffs (money, days)

if (money cube>money diff and money cube>money):
return 'llone 4ygecHbix KyOOB BbIrogHee Ha
+str(money cube—money diff)

if (money diff>money cube and money diff>money):
return 'llone uyygecHbIX pa3HOCTel BbIrogHee Ha '
+str(money diff—money cube)

return 'bypatuHo, He pgenaii 3toro’

money = int(input())
days = int(input())

print(solve(money,days))

Samaua 2. Poxxaenune Cmayra

Jpakon Cwmayr, oXpaHAIOIMNH 30JI0TO THOMOB, PEIlnJ YCTAHOBUTH B
Omunoxoit ['ope cucremy "ymubBIH DoM77 3aIUTH OT HECAHKIMO-
HHUPOBAHHOI'O NIPOHUKHOBCHUA.



Cmayr pemmI He JiejiaTh CJI0KHBIA KOJ JIOCTYIIA, IIOTOMY YTO OH HH-
KOT/Ia He TTOKUJIAeT TeIepy.

Jlerena ryiacut, 9TO NapoJib JOCTYIA B COKPOBUIIHUILY MEHSIETCS pa3
B I'0JI, Ha JIeHb POXKJIEHHS JIpaKoHa, POBHO B () 4acoB 0 MUHYT U TeHe-
pupyeTcs caeayomnM 00pa3oM: JeHb, Ha KOTOPBIH BBITTAT JeHb POZK-
genust Cmayra B rexyniem rogy (Mon,Tue, Wed, Thu, Fri, Sat,Sun),
3a HUM WIAYT 1Uu@Pbl - KOJMYECTBO pa3, KOTOPOE OH OTMedas CBOit
JIEHb POYKJIEHHUS B ITOT JICHD.

Kpowme toro, Cmayr o4eHb ropJInTcs CBOUM BO3PACTOM U OMBITHOCTHIO
u obuT O6oabmme ducaa. [losromy y rraBaoro Bxoga B OIUHOKYIO
Topy o moBecmst orpomMuoe CBeTOBOE TabJjI0, KOTOPOE MOYKET MOKa3bl-
BaTh 10 12 nmudp, 9T0OB NOKA3BIBATH HA HEM CBOU TEKYIIU! BO3PACT
B CeKYH/IaX

bBunbbo berruncy ovyenb HyzKHO nonacthb B neriepy. [lomorure buib-
60 mom00bpaTh KO/I

Bxoausbie mauusbie: jenb poxaenus Cyvayra B popMare I MM.ITTT
Yucao HA TabI10

Beixonusbie JaHHBIE:
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KO TOCTYIIA,
OrpaHuyeHne BpeMeHU BBIMOJIHEHUS IIPOTpaMMblL: 1 ceKyHIa
Habop TecToBBIX JaHHBIX:

Bxomupie pamnbie | Pesysabrar paboThl HporpaMMbl
02.01.1921

3162240000 Satlh
15.01.2021

30000000 Fril
09.05.2000

1000 Tuel
29.02.2000

9999999999 Tuell
29.02.2000

30000000 Tuel
01.01.0001

31622400000 Sat141
01.01.2001

316224000000 Fril453
09.05.1050

2000000 Thul
01.01.0001

9999999999 Mon4b
08.03.9999

1000000000 Fri5

Pemenne 3agaun Ha a3bike Python

import datetime

def count birthdays(last_birth _wd, d,m,start_ year end year):

c=20
for y in range(start year, end year):
try:
if datetime.datetime(y m,d).weekday() == last_birth wd:
c+=1
except:

c+=0



def

return c

main () :

birth date = input()
seconds = int(input())

(d,m, birth _year) = map(int,h birth _date.split("'."))
""MT'peropuaHcknii kaneHgapb obpasyet uukn B 400 netr, a 3HayHoel2— wyucno
cekyHp MoxeT ObiTb bonee 30 Twic ner. """

"""Tog poxpeHnsi bepem paBHbIM OCTaTKy OT AefieHusi roga poxgeHusi Ha 400
neT, 4Tobbl He 6bLINO LUIAHCOB NpWM BbIYWUCAEHMM nepeBanuTb 3a 9999 rog"""
birth year %= 400

fourhundredyears = int((datetime.datetime(2400,1,1)—datetime.
datetime (2000,1,1)).total seconds())

repeats = seconds // fourhundredyears

days = ['Mon', 'Tue', 'Wed', 'Thu’, "Fri', 'Sat’,'Sun’]

birth date = datetime.datetime(birth year ,m,d)

cur date = birth date + datetime.timedelta (0,seconds%
fourhundredyears)

this year = cur date.year

try:
this year birth date = datetime.datetime(this year ,m,d)
except:

this_year birth _date = datetime.datetime(this_year —1,m,d)

if this_year_birth_date <= cur_date:
last birth date = this year birth date
else:
last birth date = datetime.datetime(this year —1,m,d)

last _birth wd = last birth date.weekday()

count = count birthdays(last birth wd ,d,m, birth year , this year)
count repeated = count_birthdays(last_birth_wd ,d,m, birth _year,
birth year+400)

print (days[last_birth _wd]+str(l14+count+count repeatedxrepeats))

main ()
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Samaua 3. IlpengTcTBue ajig KOPOJIEBBI

I'epmuona u I'appu permuin coexkath K Xarpuay, 9ToObl TOUTPATH C
[IymrkoMm, 1 mpuaymaan ajng PoHa OTBIEKAIONIYIO 3a/1a9y.

lepMuona BoIOMpaeT pa3mep MmaxMaTHOro moJjd h, ['appu pacnosara-
eT Ha HeM BBIMBIILIeHHYIO hurypy “@urocodpckuit kamens”. 3amaqda
Pomna - naiiTn Bce BO3MOXKHBIE PacIoJIOKeHusd N (pbep3eil Ha o€, Ta-
KHX, YTOOBI HU OJMH (pep3b He aTaKOBaJI JIPYIoOTo.

Qurypa “Dunocodekuit KameHs” He XOAWT, HE aTaKyeT, HO Yepe3 Hee
dep3b He MOXKeT aTaKOBaTh JAPYTroro depss, 1 Ha ero MecTe He MOXKET
CTOSITH JIpyrasg purypa.

Ha kakoe Bpems Pon Oyjer 3amngar 3T0i 3aja4eil, eciu Ha OTHY pac-
CcTaHOBKY ep3eil Ha 1moJ1e, YI0BICTBOPSIONLYIO YCJIOBUIM, Y HET'O YXO-
auT 1 MunyTa?

Bxoanmbie naHmbie:

Pasmep nocku, 3<=n<=10

koopauuarsl usocodekoro kamusi(c,r) 0<=r<n, 0<=c<n
Brixoamubie maHHBIE:

KOJIMYECTBO MUHYT, Ha KoTopble Pon Oymer 3amsr

OrpanuyeHue BpeMeHU paboThl IporpamMmabi: 1 ¢
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Habop TecToBBIX HaHHBIX:

Bxonubie namnbie | Pesyabrar paboThl HporpaMMBbL
3

10 1
3

00 1
4

01 2
5)

21 10
6

33 30
6

23 30
5)

32 10
7

00 36
8

00 88
8

61 206

Pemenne 3agaun Ha a3bike C++. ABTOp pelreHus - mode uTe b
THUUM no nndopmaruke, Ban 3axapos, 10 kiacc, r. Mocksa

#include <bits/stdc++.h>

#define all(a) (a).begin(), (a).end()
#define rall(a) (a).rbegin(), (a).rend()
#define sz(a) (int)(a).size()

using namespace std;

const int MAXN = 10;

int x, y, n;
int used [MAXN][MAXN];
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long long cnt;
inline void go(int ind, int cnt, int flag, int start) {
if (ind >y && n— ind <n— cnt) {
return;
}
if (n—ind <n—cnt —1) {
return ;
}
if (ind =n || cnt = n) {
if (cnt = n) {
/% cout << "used = \n";
for (int i = 0; i <n; i++) {
for (int j = 0; j < n; j++) {
cout << wused[i][j] << " ";
}
cout << "\n";
}
cout << "\n"; %/
rrent4+4
}
return;
¥
if (!flag) {
go(ind + 1, cnt, 0, 0);
¥
for (int k = start; k < n; k++) {
if (used[k][ind] || (k = x && ind = y)) {
continue ;
}
used [k][ind] = 10;
for (int i =ind +1; i < n && '(k=x8&& i = vy); i++) {
used[k][i]++;
}
for (int i = ind — 1; i >=08&& (k=x8&& i = vy); i—) {
used[k][i]++;
}
for (int i = k+ 1; i <n&&!I(i =x&& ind =1vy); i++) {
used[i][ind]++;
}
for (int i =k —1; i >=0&& (i = x & ind = vy); i—) {
used[i][ind]++;
}
for (int i =1; k+ i <n&&ind +i <n&&
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Ik + 1 = x && ind + i = vy); i++) {
used[k + i][ind + i]++;
}
for (int i = 1; k — i >= 0 && ind — i >= 0 &&
Ik — i == x&& ind — i ==vy); i++) {
used[k — i][ind — i]++;
}
for (int i = 1; k+ i < n && ind — i >= 0 &&
Ik + 1 = x && ind — i == vy); i++) {
used[k + i][ind — i]++;
b
for (int i = 1; k— i >=0&& ind + i < n &&
!(k—i=x&& ind+i=y); i++){
used[k — i][ind + i]++;
}

if (ind =y && flag 0 &&

= k < x & cnt + 1 < n) {
go(ind, cnt + 1, 1, k + 1);

go(ind + 1, cnt + 1, 0, 0);

used[k][ind] = 0;

for (int i =ind + 1; i < n && (k=x8&& i = vy);
used[k][i]——;

}

for (int i =ind — 1; i >= 0 && I(k = x && i = vy);
used [k][i]——;

Iy

for (int i =k + 1; i < n&& (i = x && ind = y);
used[i][ind]——;

by

for (int i =k —1; i >=0&& (i = x & ind = y);
used[i][ind]——;

}

for (int i =1; k+ i <n&&ind +i < n&&
Ik + i = x & ind + i = y); i++) {
used[k + i][ind + i]——;

}

for (int i = 1; k— i >=0&& ind — i >= 0 &&
Ik — i == x & ind — i = y); i++) {
used[k — i][ind — i]——;

}

for (int i = 1; k+ i < n && ind — i >= 0 &&
Ik + i == x & ind — i = y); i++) {
used[k + i][ind — i]——;

}

for (int i 1; k — i > 0&& ind + i < n &&

!(k—i=:x&&ind+i=}’); i++) {

i++) {

i++) {

i—-) {
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used[k — i][ind + i]——;

signed main() {
ios _base::sync_with_stdio(false);
cin.tie(0), cout.tie(0);

memset(used, 0, sizeof(used));

cin >> n >> x >> vy;
cnt = 0;
go(0, 0, 0, 0);

cout << cnt << "\n";
return 0O;

3agaua 4. lerckue 3ab0aBbI

Y Ilern ectb maammmit 6pat, JIésa. JIéBe Tpu 107@, OH OYEHDH CMbITII-
JIEHBIHl, yMeeT CINTATD /10 Y€THIPEX, TOBOPHT, YTO MEUTAELT CTATH MPO-
rpaMMHCTOM, Kak llers;, m ero jobumast urpa - cobuparb KBaapar
4*4 u3 cBoero Geckoneunoro Habopa meraneil. OH MOXKET 3aHAMATH-
Cs 9THM YaCaMHU.

HabGop cocront m3 geraseil pasmepom 1%¥1, 1%2, 1*3 u 1*4, kaxkmnoii
JleTa i HeOTPAHUIEHHOE KOJTMIECTBO.

JleTasin MOryT pa3MeIaTbcsa FTOPU30HTAIBHO, HO He BEPTUKAJIBHO, T.€.
BapHAHT

AAAB AAAB AAAB AAAB, rue BBBB - gerans 1%4, a AAA -
neramu 1*3, He gonycrum

JIéBa mpuayman HoByio urpy. Ou roBoput llere, kakue jerau u3
Habopa B3s1, a lleTa yrageiBaer, CKOJBKO KBaJapaToB JIéBa m3 HUX
cobpaJt.

CocraBbTe mporpamMmy, KoTopas OyaeT Ha OCHOBE CIHCKa, COOOIeH-
HOTO JIEROI, BBIIABATH KOJNYIECTBO COOPAHHBIX KBAIPATOB
Bxoaubie naHubie:

Crucok pa3MepoB Jeraneil, pa3aeaeHnblii mpobeaamu, Hanpumep 1 4
2342
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BoeixoagHbie JJaHHBbIE:
KOJIMYECTBO KBaJIpaTOB, KOTOPhIE MOYKHO cOOpPATh

Orpannyenne BpeMeHN paboOThI IPOTPaMMBI: | C
Habop TecTOBBIX NJAHHBIX:

Bxonubie nanubie Pesynprar paboTsl mporpaMMbl
44444444 2
31224314231243122431423124 4
11122223334441112222333444 4
3333311122 1
333333 0

444444444444444444444444444444
444444444444444444444444444444
444444444444444444444444444444
444444444444444444444444444444
444444444444444444444444444444
444444444444444444444444444444
4444444444444444444444444444414
444444444444444444444444444444
4444444444444444444444444444414

44444 70
444422222222333311111

1111111111111111 1
11111111111111112222222211111111111
1111122222222 4
11234 0

Peinenue 3agauyu Ha s3bike Python:

def main():
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details = input().split()
sets=[0,0,0,0,0]
for i in range(1,5):

for detail in details:
if int(detail) == i:
sets[i] +=1

"M KonnyecTBO CTPOK, 3aNoOsHEHHbIX geTansmm 1x4"""
rows = sets [4]

"YU KonnyecTBO CTPOK, 3anonHeHHbIX feTansamm 13 nm L1x1"""
if sets[3]>0:
if sets[l]>=sets[3]
rows+=sets [3]
sets[1] —= sets[3]
else:
rows+=sets [1]
sets[1] = 0

"YU KonnyecTBO CTPOK, 3anOfHeHHbIX geTanamm 2x1 nm 2x1"""
if sets[2]>0 :
rowst+=sets [2] //2
sets [2] = sets[2] % 2
"W Konn4ecTeo CTPOK, 3anoJsiHeHHbix getansmm 2x1 11 wn 1x1"""
if sets[2]>0 :
if sets[1]>1:
rows+=1
sets[l]—=2

"UWKonn4ecTBO CTPOK, 3anoJIHEHHbIX getaasmm 1x1"""
if sets[1]>0 :
rows+=sets [1] //4

print (rows // 4)

main ()

Bama4ya 5. I[Tomorure /larie HaiiTu BBIXO,

Jlama-caenonblT Ipunia B ce0s B OUeHb CTPAHHOM depHO-OesmoMm mecre. Boxpyr mee Onuin
TOJIbKO CTEHBI, U KAKOH-TO CJIab0 OCBEIIEHHBIH KOPHUIOP.

B xapMmaHe OHA HAITIA KHOMOYHBIH TesedOH ¢ OJJHUM CTPAHHBIM U OYeHb JJIHHHBIM COOOIEHUEM.
Coobrenne comepkKalio Io03PUTEIBHO H0JIBIIOE KOJIUIECTBO TPOOE/IOB B HEOXK U TAHHBIX MECTaX
¥ TOYKHU HA OJMHAKOBOM DACCTOSHHH JIPYT OT JIpPyTa:

DearDasha!Iknowyo.@ u a.r escar e d,but e.v ery t hingwillbef
in.e ju s t.fol 1 owmyins t r.u ct i on.s bes t re g ar *.dsyourmonkey#

Jlamma moHsJIa: 3TO 3aIu(POBaHHasd KapTa jabupunTal
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DearDasha! Iknowyo
@ u
r escar e d,but
v ery t
ngw i llbef
e ju

fol 1 owmyins
u ct i
s bes t re g ar
dsyourmonkey##itit#

o o w K B
¥ B R B8 O

HEFHHARRR R HHRS S ES
[¢] #

# HHRAE # #HHHH
# ### #
#OHO# ¥ BEREE #
# ## #
HiE # BRAEREE #
# ## # #
#OHEE B HE # #H
BRESHSSHRHER S 4

* # H H # B & #

[Homozkem Jlate-cie1onbITy HARTH TYyTh U3 JaOUPHHTA!
BxonHble maHHbIe:
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TekcToBas CTPOKa

IIpobGen - npoxoa B sabupuuTe

Touka - nepeHoc CTPOKHU

Q@ - HagasbHOE MoJIoXKeHue Jlamu

* _ MecTo, KyJa HaJa0 TpuiTH

JI:060# APYTO¥ CUMBOJ - CTEHBL

BpixogHble JaHHBIE:

myTs Jlamm mo maram B BEIE CTPOKH W3 CHMBOJIOB > | <  (BHpaBO BHH3 BJIEBO BBEDX)
OrpanunyeHnue BpemeHu paboTbl nporpaMmsel: 1 ¢

IIpumep TECTOBBIX SAHHDBIX:

frziziziziaig g v ) # #OH HEHAE # ORHHHSE Ho#
# #.# ## #OBOHEEE # HHEHEHE & B8 ## # % %

#OREH R # HEREE

###
# Hdtd # #E # HE k.

PesyabTaT paboThl IporpamMmMbl

SO0 | 5055557 7<<<==>>>>>> | | | || | |>

Peulenune 3agaum Ha a3bike Python:
Aemop peweHus - NoGEJUMEAd 3AKAOUUMENDHO20 MYPE OAUMNUGOB N0 UHPopmamuke, Ap-
mem Ilmapaes, 10 xaacc, 2. Beazopod

def found(pathArr, finPoint):

weight =1
for i in range(len(pathArr) = len(pathArr[0])):
weight +=1

for y in range(len(pathArr)):
for x in range(len(pathArr[y])):

if pathArr[y][x] == (weight — 1):
if y > 0 and pathArr[y — 1][x] =
pathArr[y — 1][x] = weight
if y < (len(pathArr) — 1) and pathArr[y + 1][x]
= 0:
pathArr[y + 1][x] = weight
if x> 0 and pathArr[y][x — 1] ==
pathArr[y][x — 1] = weight
if x < (len(pathArr[y]) — 1) and pathArr[y][x +
1] =0
pathArr[y][x + 1] = weight
if (abs(y — finPoint[0]) + abs(x — finPoint[1]))
= 1:

pathArr[finPoint [0]][finPoint[1]] = weight
return True
return False

def printPath(pathArr, finPoint):
y = finPoint [0]
x = finPoint[1]
weight = pathArr[y][x]
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result = list(range(weight))
while (weight):
weight —= 1
if y > 0 and pathArr[y — 1][x] == weight:
y—=1
result [weight] = "|”~
elif y < (len(pathArr) — 1) and pathArr[y + 1][x] == weight:
result [weight] = '~
y =1
elif x > 0 and pathArr[y][x — 1] == weight:
result [weight] = ">’
x —=1
elif x < (len(pathArr[y]) — 1) and pathArr[y][x + 1] =
weight:
result [weight] = '<’
x +=1

return result [1:]

a = input().split(".")
for i in range(len(a)):
a[i] = list(a[i])
for j in range(len(afi])):
if alil[j] =" ":
alillil = o
elif a[i][j] = "@":
pozln = (i, j)
alillj] =0
elif a[i][j] == "*":
pozOut = (i, j)
alillil =0
else:

aliJ[il =1

labirint = a
path = [[x if x = 0 else —1 for x in y] for y in labirint]
path[pozIin [0]][ pozIn[1]] = 1;

if not found(path, pozOut):
print ("Myte He wnaiipen!")

result = printPath(path, pozOut)
print("".join(result))

3amaua 6. 3axBaT TEppUTOPUU

ITocme AAUTEABLHOTO MYyTH KOUYEBOEe ILJIeMsl HAKOHEI[ MPUIIIO K OCO3HAHUIO, YTO UM HYKHO IO-
MeHSITh 00pa3 >Ku3Hu Ha OGojiee ocemuibiii. OHM HAIKM MOAXOIAINUN Ui MOCTOSHHON YKU3HU
y4acToK. YTo6bI OBICTPEE PA30UTh JIareph, PENIeHO OBLJIO HCIOIB30BAThH B KAUECTBE OIIOD OrpazK-
JeHUud yrKe CTOAINHue Ha yIacTKe JePeBbsd, a CAaMHU OrParkJeHud PacIoJaraTh 10 NPAMOI JIUHUNA
MeXKJy OIOpaMHu.
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KakoBa MakcuMasbHas IJIOMANb, KOTOPasA MOXKET HOJYIUTHCS
B Pe3yJIbTaTe, X CKOJIBKO METPOB OTPaKJeHUi TpedyeTcs mocTa-

BUTH?

Pacnomnoxenne JA€peBbeB 3aJaHO0 UX KOOpAHHATAMH Ha ILJIOCKO-

cTHu

BxosHble maHHBIE:

Koopauuarse! nepeBben
Breixognble naHHBIE:

[Lmomaae U mepuMmeTp B MeTpax, pasieseHHble mpobemgom. C

TOYHOCTHIO /10 4 3HAKOB TOCJIE 3AISATON
OrpaHudeHne BpeMeHHM paboThl MporpamMmser: 1 ¢
Habop TecTOBBIX JAaHHBIX:

Bxoanbsie nanabie

Pesynprar paborsl mporpaMMbl

00

1.0 4.0

1.125 5.1213

0.5 4.6503

-10 -10

3-5

47

10 10
10 -10
-10 10

400.0 80.0

22
13
78
-5 -3
-2 4
-32
3-5
00
47

83.5 39.3394

Peulenne 3agauu Ha a3bike Python:
Aemop pewenusa - npuaep omboPoOuHO20 MYPA OAUMNUGOH 110 unPopmamure, Apmém Cesudos,

10 xaacc, 2. Peymos
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m=(]
while True:
try:
b,c=map(float ,input().split())
m.append((b,c))
except:
break
m=list (set(m))
n=len (m)
if n<3:
print (0,0)
else:
t=0
for i in range(n):
if m{t][0]>m[i][0]:

t=i
s=(]
for i in range(n):
if il=t:
s.append (i)
def g(h,k,I):
return (k[0]—h[0])+(1[1]—k[1])—(k[1]—h[1]) *(1[0]—k[0])
def q(a,b):
global m
h=[]
i=0
j=0
while i<len(a) and j<len(b):
if g(m[t] m[a[i]] ,m[b[j]])>0:
h.append(ali])
i4+=1
else:
h.append(b[j])
j+=1
h.extend(ali:])
h.extend(b[j:])
return h
def f(a):
global m
if len(a)<=I1:
return a
k=len(a)//2
return q(f(a[:k]).f(a[k:]))
s=f(s)
y=[t,s[0]]
for i in range(l,len(s)):
while g(m[y[—2]],m[y[—1]],m[s[i]]) <0:
del y[—1
y.append(s[i])
s=0
for i in range(len(y)—1):
s+=m[y[i]][0]*mly[i +1]][1]
for i in range(l,len(y)):
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s—=m[y [i]][0]*m[y[i —1]][1]

s+=m[y[—1]][0]*m[y [0]][1]
s—=m[y [0]][0]*m[y[—1]][1]
p=0
for i in range(len(y)—1):

2)p+0=(5(m[y[i]][0]—m[Y[i+1]][0])**2+(m[y[i]][1]—m[y[i+1]][1])
p+0=(5(m[>./[0]][0]—m[y[—1]][0])**2+(m[y[0]][1]—m[Y[—1]][1])**2)
prir;t(round(abs(s/2) .4) ,round(p.4))
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